
,,Tvýma očima”  
 Fotosoutěž pro středoškoláky i vysokoškoláky 

Výstava představuje oceněné a další zajímavé fotografie z loňského ročníku soutěže Tvýma Očima, kte-
rou pořádá Fakulta stavební ČVUT v Praze pro své studenty a pro studenty středních škol. Soutěž i vý-
stava konfrontují práce vysokoškoláků a středoškolských studentů, kteří se ke studiu na vysoké škole 
teprve připravují. Loňský ročník měl téma „Pohledový beton, materie technická i výtvarná“  pro vyso-
koškoláky a „Budovy, zrod a zánik“  pro středoškoláky.  Vysokoškolská část soutěže byla hodnocena 
odbornou porotou, ale i hlasováním studentů Fakulty stavební ČVUT. Středoškolskou soutěž hodnotila 
odborná porota ve dvou kategoriích -  snímek a série. 

Smyslem soutěže vysokoškoláků je dát prostor studentům Fakulty stavební ČVUT v Praze, kteří se bě-
hem studia rychle stávají odborníky ve své technické specializaci, aby se na výsledky své činnosti a 
produkty svého oboru podívali jiným pohledem, „svýma očima“.  Pokud si schopnost takového pohledu 
udrží i nadále, bude jim v profesní praxi přinášet důležité informace, zpětnou vazbu a cennou inspiraci. 
Přidanou hodnotou soutěže je rozvoj fotografických dovedností, kreativity i estetického vnímání. 

Cílem soutěže středoškoláků je upoutat jejich zájem na hmotné prostředí, ve kterém žijí, na architekturu, 
budovy a stavby, jejich kvality technické a konstrukční i na jejich aspekty kulturní a sociální. Současně 
chceme středoškoláky upozornit na možnost studia na Fakultě stavební ČVUT v Praze a i na skuteč-
nost, že součástí studia na této fakultě je řada zajímavých doprovodných akcí, soutěží apod. Nedílnou 
součástí soutěže je i rozvoj fotografických dovedností, rozvoj tvořivosti a smysluplná náplň volnočaso-
vých aktivit.

Velké množství zaslaných snímků ukazuje na vzrůstajíc popularitu, kterou si soutěž získala již ve svém  
předcházejícím prvním ročníku. Odborná porota vysoce hodnotila oceněné snímky, ale i velmi dobrou 
úroveň celé soutěže. Vedení Fakulty stavební ČVUT v Praze již po velkém úspěchu prvního ročníku sou-
těže rozhodlo o jejím cyklickém opakování. Při příležitosti této výstavy bude vyhlášeno nové kolo pro rok 
2010.  Informace jsou na  http://tvymaocima.fsv.cvut.cz/

Partneři soutěže:

Fotografie byly zhotoveny v ProfiStudiu Centra FotoŠkoda na profesionální fotografický materiál  Kodak Supra Endura.

Více informací o výstavě získáte na www.fotoskoda.cz, na e-mailové adrese fotosluzby@fotoskoda.cz nebo na telefonním čísle 222 929 039. 
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